

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 134 (474)

Понедельник 5 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Дружной подпиской на „Зем укреплению обороны СССР“ сделаем нашу страну неприступной крепостью

Мы преданы делу партии Ленина—Сталина

Справедливый приговор Верховного Суда Союза ССР над врагами народа, предавшими нашей социалистической Родине, шпонами иностранной буржуазии контрразведки Тухачевским, Якиром, Эйдеманим и др. встречен трудящимися нашей страны с огромным удовлетворением.

Наш советский народ, который, под руководством большевистской партии и ее вождя товарища СТАЛИНА добился огромных успехов, утвердивших Сталинскую Конституцию, этот народ преданный своей Родине, любит свое отечество — отечество всего мирового пролетариата.

Банда фашистских наймитов, шпионов, предателей родины, злобно сорвавшая нашу прекрасную цепную струю германскому и японскому фашизму, эта банда преступников ставила своей задачей восстановить капитализм в нашей стране, отнять у советского народа и работу и заработок кровомую фашизму, только большевистская деятельность наших прекрасных вождей партии и правительства, только неуклонная работа большевистско-ленинская, славною честью тов. Ежова, только благодаря деятельности всех трудящихся нашей страны, эта банда разоблачена и уничтожена.

В ответ на подлую вылазку

В ответ на подлую вылазку предателей родины, трудящиеся необъятной социалистической страны просили правительство выпустить заем обороны страны. Просьба удовлетворена, правительство издало декрет о выпуске займа обороны страны. В первый день подписки, я сам пошел в контору и потребовал, чтобы первым подписчиком меня на месячный заработок.

Каждый мой рубль, отданный в войну государству, будет несокрушимой силой, укрепит мощь нашей

Наш народ беззаветно предан партии Ленина—Сталина, предан своей социалистической родине. Просьба железнодорожников к советскому правительству о выпуске „Займа укреплению обороны Союза ССР“ была поддержана всеми трудящимися нашей страны.

Декрет правительства о выпуске „Займа укреплению обороны Союза ССР“ был дружно подписан рабочими нашего металлургического завода.

Всего по заводу охвачено подпиской на заем на 7293 чел. на сумму 979605 р. Активно идет подписка на заем в старо-трубином цехе, на 4 июля 10 час. утра сдачено подписки 627 ч. на сумму 73660 руб. в механической мастерской охвачено 215 чел. на сумму 25965 руб. В транспортном цехе охвачено 1093 чел. на сумму 147615 руб.

Многие бригады, сменны уже закончили подписку. Успешное распространение займа, есть результат заботы нашего народа о своей Родине, о нашей домашней Красной армии.

Рабочие, ИТР, служащие металлургического завода должны быть в передовых рядах по подписке на „Зем укреплению обороны СССР“.

великой социалистической родины укрепить мощь нашей рабоче-крестьянской Красной армии.

Мы не позволим фашистским наймитам, подорвать мощь нашей — Сталинской родины. Враги народа пытались надеяться на нашу страну иро рабства, но не удалось, твердая рука советского народа уничтожила эту гадюку.

Я горжусь тем, что являюсь участником подписки на „Зем укреплению обороны СССР“.

А. Брюнчионг.

Пусть проверят свои зубы

Наша счастливая социалистическая родина имела и имеет огромные успехи и достижения. Открытие воздушной трассы на северный полюс и беспосадочный перелет Москва—Северный полюс—СПИА совершенные героями Советского союза т. Чкаловым, Байдуковым и Белюковым, еще раз свидетельствуют о том, что мы сильны, Земля обороны нашей родины будет новым вкладом в дело социалистического строительства.

Засылаемые в нашу страну шпионы иностранной разведки, диверсанты, вредители, как бы они не пытались превратить нашу счастливую Родину в колонию германского фашизма, на это не добьются никогда.

Наша Советская страна непобедима—это гранит о который сломают себе зубы все те, кто попытается посягнуть на нашу счастливую родину.

Я даю месячный заработок взаимно государству для укреплению обороны нашей страны и приму активное участие в реализации его среди рабочих ОКСа.

Планики ОКСа
Зубов.

Крепить мощь нашей родины

Для того, чтобы жить хорошо надо укреплять нашу родину, строить сотни новых заводов и фабрик.

Мы строим их на средства нашего великого советского народа.

Все, что мы создали за период существования советской власти принадлежит народу нашей социалистической родины и мы никому и никогда не отдадим наших завоеваний.

Земь обороны СССР еще сильнее укрепит мощь нашей страны. Поэтому я с удовольствием подписываюсь на месячный заработок.

Смотритель
газогенераторной
станции—Уткин.

Сводка

о реализации „Займа укреплению обороны Союза ССР“ по металлургическому заводу

Рабочие, ИТР и служащие металлургического завода активно откликнулись на декрет правительства о выпуске „Займа укреплению обороны Союза ССР“. Ежедневно из цехов сообщаются результаты подписки.

4 июля на 10 час. утра охвачено по заводу подпиской 7293 чел. на сумму 979605 руб. За день охват подпиской увеличился. На 6 часов вечера подписка составляет 7521 чел. на сумму 1029380 руб. подписка продолжается.

От победы к победе

Редакция газеты „Металлургия“ неоднократно сообщала о хорошей работе рабочих коллектива металлургического завода трубно-подлого отдела трубного цеха № 1.

4 июля смена Воробьева выполнила производственное задание на 200 процентов, дав готовой продукции 64,2 тонн.

Рабочий коллектив холодного отдела действительно по деловому борется за выполнение производственных заданий, астренная двадцатилетняя великая Октябрьская революция крупными производственными победами.

Б. Л.

ЦК ВКП(б) с глубокой скорбью извещает о смерти, после продолжительной болезни, старого большевика, видного хозяйственного работника тяжелой промышленности, члена ЦК ВКП(б)

Иосифа Викентьевича КОСИОРА,

последовавшей 3 июля 1937 года в санатории „Барвиха“, под Москвой.

ИОСИФ ВИКЕНТЬЕВИЧ КОСИОР

(Биографическая справка)

Иосиф Викентьевич Косиор родился в 1893 году в семье рабочего грузинца при домашних делах. Косиор окончил школу. И. Косиор испытал все тяжести капиталистической эксплуатации, 12 летним мальчиком он начал работать на Сулавийский завод, откуда вскоре был уволен. В 1906 г. поступил на работу на завод „Косиор“ в Днепропетровске (ныне завод Днепробес). В 1907 году впервые, как участник всеукраинской массовой, был арестован и подвергнут жестокому тюремному заключению. В 1908 году Иосиф Викентьевич вступает в партию большевиков. Вскоре за активную революционную деятельность парские охранники снова задерживают его, судят и сослали на поселение в Енисейскую губернию. Только в самом начале 1917 года И. Косиору удалось совершить побег из Сайбери, и в дни февральской революции он уже находился в Москве, где вступил в партию большевиков в Замосворском районе. В дни Великой социалистической революции тов. И. Косиор стоял во главе военизированного революционного комитета в Замосворчье. После Октября здесь же он работает и председателем райсовета.

Тов. И. Косиор принимал активное боевое участие в гражданской войне в качестве командира отряда на южном фронте, комиссара дивизии, члена ревкомсовостов

армии, помощника командующего и заместителя командующего. За участие в гражданской войне тов. Косиор награжден орденом орденом Красного Знамени.

После окончания гражданской войны тов. Косиор принимал участие в восстановлении разрушенного громадного народного хозяйства. В 1925 году он председателем Грозненской ГЭС и заместителем председателя ВСХВ СССР, председателем армянской Восточной, начальника Главного управления по топливу, начальника Главного уральского управления и заместителя работника в тяжелой промышленности.

В 1933 году тов. И. Косиор назначается в о. л. о. в своем СНХ СССР НКВД и НКПС во Дальневосточном крае, где он делит ответственную хозяйственную работу.

На XIV съезде ВКП(б) товарищ И. В. Косиор избирается кандидатом в члены ЦК ВКП(б), а членом с XV съезда ВКП(б)—членом ЦК ВКП(б).

(ТАСС)

Награждение т.т. Лушкова Г. С., Когана М. А., Осинина-Винниного Г. М. и других

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановил наградить в соответствии с подлинное выданных наград правительством награды ОРДЕНА ЛЕНИНА. Лушкова Григория Самойловича, Когана Моисея Ароновича и Осинина—Винниного Григория Марковича

ЗВЕЗДА награждены: Григорьев Иван Васильевич, Мазан Иван Иванович, Мухоморов Игорь Викторович, Рюбенберг Самуил Григорьевич, Сафайки Константин Ефимович, Соколов Алексей Александрович, Федоров Иван Михайлович и Шолши Алексей Дмитриевич.

(ТАСС)

ОРДЕНОМ „КРАСНАЯ

